

de ella, que las páginas de la historia de la Magistratura en todos los pueblos, á pesar de su influjo y su poder, no se hallan tan manchadas de sangre: como las de esos hombres, esos conquistadores, á quienes tan injustamente llamamos heroes, y que abusando del noble objeto de la fuerza armada, la emplearon solo para lo que ellos nacieron, esto es, para la desgracia y la execracion del género humano.

Vuestra superior ilustracion no necesita os presente mas ejemplos para convenir conmigo en lo que es el primer punto de mi discurso; y pues que la historia de todos los pueblos, aun los mas antiguos, la de los bellos tiempos de Grecia y Roma, y la de todas las naciones